

Quantity 250ml
Item code 0650900

innovation-nature

HYDRA CARE MOISTURIZING BODY MILK

Noua linie That'so de tratamente pentru față și corp combină inovația tehnologică cu dragostea și respectul pentru natură. Folosirea tehnologiei Cosmetic Drone Technology® de către Infinitec oferă rezultate extraordinare, în timp ce prezența ingredientelor organice, absența OMG-urilor și alegerea ambalajelor reciclate și reciclabile fac din aceste tratamente ideale pentru cei cărora le pasă de impactul asupra mediului, dar nu doresc să facă compromisuri în ceea ce privește calitatea produselor.

Laptele hidratant pentru corp Hydra Care, o loțiune delicată, realizată cu apă termală și uleiuri vegetale prețioase (de măsline și migdale), se absoarbe rapid, reechilibrând în același timp delicat hidratarea pielii. Efectivitatea sa este sporită de tehnologia inovatoare Cosmetic Drone Technology® - Barrier Drone, care stimulează refacerea rapidă a barierei cutanate după duș, asigurând hidratare și protecție. Oferă un parfum delicat și un efect mătășos.

PERFUME: Flori de cireș.

TEST A DISPOSIZIONE
NICKEL TEST
PATCH TEST
CLINICAL TEST

INGREDIENTE ACTIVE

BARRIER DRONE

Barrier Drone se adresează keratinocitelor pentru a stimula receptorul beta-integrin, pentru a crește compactitatea țesutului și pentru a îmbunătăți rezistența acestuia la agresiunile mediului și la pierderea de apă trans-epidermică.

ULEI DE MIGDALE DULCI

Uleiul de migdale dulci a fost întotdeauna cunoscut și apreciat pentru proprietățile sale emoliente, de înmuiere, hrănitore și calmante și pentru că este bine tolerat chiar și de cele mai sensibile tenuri și, prin urmare, a fost utilizat în produsele cosmetice de secole. Ușor de absorbit, acesta redă lumina, elasticitatea și catifelarea chiar și celor mai uscate și deshidratate tenuri.

ULEI DE VINACCIOLI

acțiune emolientă, antioxidantă și protectoare. Se extrage din semințele de struguri prin presare la rece. Emolient, elasticizant, bogat în antioxidanți datorită conținutului ridicat de acid linoleic și polifenoli. Este, de asemenea, dermo-protector, astringent, firmogen și stimulant pentru microcirculația capilară. Bogat în vitamina F.

APE ACTIVE DE MIRT ȘI STRUGURI ROȘII

Procedeu special de extracție, fără solvenți și la rece, asigură integritatea ingredientelor active, a vitaminelor și mineralelor, conținute în extract. Frunzele de mirt au o activitate stimulantă, regeneratoare. Strugurii roșii, pe de altă parte, sunt cunoscuți pentru proprietățile lor calmante, iluminatoare și amelioratoare.

APLICAȚIE

Cum se utilizează: Aplicați pe tot corpul după duș și masați ușor până la absorbția completă.

Utilizare externă. A nu se înghiți. Evitați contactul direct cu ochii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

INGREDIENTS

AQUA (WATER), PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET ALMOND) OIL, ETHYLHEXYL PALMITATE, ETHYLHEXYL STEARATE, CETYL ALCOHOL, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, GLYCERYL STEARATE, VITIS VINIFERA (GRAPE) SEED OIL, COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, CETEARYL ALCOHOL, C10-18 TRIGLYCERIDES, OLEA EUROPAEA (OLIVE) FRUIT OIL, UNDECANE, STEARIC ACID, TRIDECANE, VITIS VINIFERA FRUIT EXTRACT*, SODIUM LAUROYL GLUTAMATE, DICAPRYLYL ETHER, MYRTUS COMMUNIS LEAF EXTRACT*, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, PHENOXYETHANOL, TOCOPHEROL, BETA-SITOSTEROL, DIMETHYLMETHOXY CHROMANOL, SQUALENE**, PALMITOYL OLIGOPEPTIDE-78, PALMITOYL HEPTAPEPTIDE-27, PALMITOYL OCTAPEPTIDE-24, POLYVINYL ALCOHOL, PARFUM (FRAGRANCE), ETHYLHEXYLGLYCERIN, CITRIC ACID, SODIUM BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, LACTIC ACID/GLYCOLIC ACID COPOLYMER, SODIUM DEHYDROACETATE, CARBOMER, HEXYL CINNAMAL, LIMONENE, ALPHA-ISOMETHYL IONONE.

*from organic agriculture

**vegetable origin

All That'so innovation-nature products contain **Thermal Water** with a remineralizing and regenerating action.